
Metodología

Comunicación digital,
¿cómo la vivimos?
Comunicación digital,
¿cómo la vivimos?
¿A qué red social pertenecen?

¿Cómo se comunican con otras personas?

¿Cómo se enteran de las noticias nacionales importantes?

Televisión y radioRedes sociales

Encuesta realizada en puntos de afluencia con población mayor de 18 años en las 
ciudades de Aguascalientes, Ciudad de México, Guadalajara, Hermosillo, Mexicali, 
Monterrey, Puebla, Querétaro, Saltillo, Toluca y Tuxtla.

Más información y otros estudios:
opinionpublicauvm.mx

/CopUVM/ @CopUVM
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¿Con qué frecuencia se mantienen conectados?
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